

**ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ**

ΑΠΟ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΙΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑ

**ΑΝΑ ΤΗΝ ΠΟΛΙΝ**



ΔΗΜ. ΠΟΥΡΝΑΡΑΣ

Η ΕΠΙΘΥΜΙΑ της επίσημοις από παρελθόν, σε μία νοσηλική αναδρομή στις μέρες που σπουδάζοντας, περπατώντας ποτόν συνθέτων, περπατώντας π' ακολουθεί το ίδιο αδιόρητο ποτόν από διάφορα ενορία και ευχάριστη τη ζωής και η ευχάριστη τη ζωής που αυτές τις μέρες σου το πατρικό — σου κι αν είναι — σε μία γούνα σταχυική που ελευθέρως από την εποχή από μοσχοδαμάσι και πατιόνα από των γυνών την ελλογημένη παρουσία που ζωντανεύει την πίστιν και κάνει την πίστιν να είναι καί σκοπό, μου φέρει τα βήματα συχνά εκεί που εγώ τα παιδικά μου χρόνια. Στις γειτονίες που την παλιά, Αργεία από την όδο Κορινθίου όπου τότε και με δύο δρόμους οδηγείται στην κυρία συνοικία. Από τον κάπνο που είναι η προέκταση της όδο Νόρμαν και από τον κάπνο που τα τελευταία χρόνια έγινε οδός Φιλελλήνων. Έτσι φάνηκε από κέντρον της καί γύρω — γύρω σε διάφορα διαμετρικά τα σπίτια. Όλα αποκαταστάθη, αποδοτικότητα, καθαρά, θάνατον μέχρι το κοντινό δασικό από την μία μεριά και τους πρόποδες ή τις πλαγιές των πλαγιών λόφων από την άλλη. Αρμονία ανηφορική, όλα ταμετασχημασμένα χέρη στην φροντίδα της σημερινής Δημοτικής Αρχής, οδηγούσαν την αλήθεια της γυναιάς. Στις στίβια που στολίζουν κληματαριές μαργαίτες, και ακακίες βερνέρες. Μία συνοικία που σφύζει από ζωή, πολυδύναμη και ζωντανή. Ποιά αγώνες όμως από πώλες προσπαθείς χρειάζονται για να φτάσει σε αυτή την κατάσταση που μπορεί να είναι Ισπανική εξασφαλίσει ένας προπρόθετος ανάλυση διαμνηστικός κατακόρυφους της καί μελίσια στή συγκροτή με την παλιή εποχή, λάσπη μέχρι τα γόνια της, ασημένια και καυκάσι, ένα σενεκέ, δύο, υπήρχαν πουθενά. Ένα γυναικείο διάσχισ τις εκάστης έρμα. Νερό με την άρα και με το σταγονόμετρο από τις δύο — τρεις άρες κι' άρες βύρας το χειμώνα, είδος πολύτιμο το καλοκαίρι. Διανομή με τις καταστροφές του Δήμου και καυκάσι, όμοια για την εξασφάλιση ενός τενεκέ. Με τον καιρό όμως άρες οι βύρες Ικανοποιηθούν και πάλια χέρη στην προσφορά με βλαβερή χριστιανική, μαμαίσιας τώρα, και την ολοπρόθυμη συμπαράσταση την βιαία και την ήθικη όλων των κατοίκων της συνοικίας θεμελιώθηκε το γραφικό εκπαιδευτικό του ΑΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΙΟΥ χωμάτο μέσα στα δέντρα στους πρόποδες του αψηλού Βουνού. Η κομπάνια δεμένη γερά στο λυδοί μία ελπίδα αντιήσθησεν πάτη φορά εδώ και βέβαια χρόνια και το κάλεσμα της μήλισε μέσα στις καρδιές των κατοίκων του συνοικισμού που το

Ο ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΕΝΟΣ ΤΡΙΜΗΝΟΥ

**ΕΡΓΟΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟΝ**

Μέριμνα με άδρα παραδίδεται αξιολογώσεως και μακράν της συνήθους πολιτικής και φούλου α' το διαφωτιστικής, εδώθησαν τα απολογιστικά στοιχεία του τριμήνου άνω δημοτικού έργου της Εθνικής Κυβερνήσεως εις τήν δημοσιότητα. "Εγίναν αυτά τά έργα. "Επιβλάπεται να γίνουν ακόμη περισσότερα. "Επεξεργάζονται οι οικονομικοί κλάτοι. Τα πεπραγμένα του τριμήνου διά τά, "Ελληνικών λαόν, άποτελουσιν πιστόν πιστόν αντίστοιχόν και διαπαισιστόν περί τριμήνου πάσης των δημοτικών της 21 "Απριλίου. Σήμερα δ' "Ελληνικός λαός σφηνιδιάζεται συνεχώς. Και παριστάνει έκθαμβος ενάγων μέλας ουσιαστικής αλλαγής. Και ερπύσσεται θαυμάσιον την άναστήθικον των Ιερών κανών της ελληνοίης Δημοκρατίας και της ύγειος Κοινωνίας. Ποτέ μέχρι τώρα, δ' "Ελληνικός λαός δεν εγνώρισε αυτό τό μέγεθος της ελληνοίης, τό όποιον δεσπεζει επί μωρ πλεόν επί των λόγων και των έργων.

**ΕΡΓΑΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ ΕΙΣ ΔΗΜΟΣ. ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ**

ΑΘΗΝΑΙ. Την χορηγείσιν 1.145 στεγαστικά δανείων εις υπαλλήλους και συνταξιούχους του Δημοσίου, συνολικής αξίας 135.865.000 δρχ., άπεφασισε τό Δ.Σ. του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου κατά την τελευταίαν συνεδρίασίν του. Τοίτο άνεκόνισεν ό γεν. γραμματέυσ του ύπουργείου Συγκοινωνιών κ. Δημ. Σταματελόπουλος, ό όποιος προσέβησε και τάς εξής σχετικές λεπτομερείας: 1. Περιοχή τ. 6. πρωτεύουσας: 313 άρχικά δάνεια αξίας 58.870.000 δρχ. και έτερα 381 συμπληρωματικά αξίας 24.800.000 δρχ. επί τη βάσει αίτήσεων υποβληθεισών πρός τήν 1.1.1967 ή και μετά 6η εδραίωσίν άς ένωστέρω. 2. "Επάρχον: 259 άρχικά δάνεια αξίας 40.115.000 δρχ. και έτερα 192 συμπληρωματικά αξίας 12.080.000 δρχ. επί τη βάσει αίτήσεων υποβληθεισών πρός τήν 1η "Αυγούστου 1967. Τά εγκριθέντα δάνεια είναι άμέσως χορηγώσεως και οι δικαιούχοι θύναται να προσλάβου εις τό Ταχυδρομικόν Ταμιευτήριον πρός εισηστρίσιν αυτών. Τά Ταχυδρομικά Ταμιευτήρια θά εγκρίνουσ και άλλα δάνεια εντός των οικονομικών πηκισίων, τό καθορισθέντων από τής Νομισματικής "Επιτροπής, εις έκτέλεσιν της κυβερνητικής πολιτικής περιπροσθήσεως της οικονομικής δραστηριότητος και εξασφάλισις στεγής ιδιαιτερώς εις τάς άσθενέστερας τάξεις τής δημοσίον υπαλλήλων και τών συνταξιούχων.



**ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ Ε. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ - Β. ΜΕΡΤΖΑΝΗΣ**

ΦΙΛΟΠΟΙΜΕΝΟΣ 37 - ΤΗΛ. 50-35 Μετά τήν πλήρη αρχιτεκτονικήν διαμόρφωσιν των χώρων της πολυκατοικίας μας επί της όδο Κορινθίου 204 - 206 εις τό κεντρικώτερον σημείον της πόλεως τών Πατρών προσφέρωμεν διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής τών 1, 2, 3, 4, 5 και 6 δωματίων. "Επισκέψης καθημερινώς επί τόπου από ώρας 8-130 π.μ. και εις τό γραφείον μας από 18-21 μ.μ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑΤΑ

**Η ΦΩΝΗ ΤΗΣ ΥΠΑΙΘΡΟΥ**

Τό τελευταία έτη, δύναται και ή ύπαιθρος να παρουσιάσθαι ένα μεγάλο αριθμόν ανθρώπων της με έφασιν πρός τήν μελίτην και προβόλην όλων των ζήτημάτων της. Δέν είναι άλλιοι οι άργότεροι ό όποιοι έχουσ διακριθεί εις τήν άγορτήν άρ θρογοφάν τās δημοσίας συνληθές κλπ. Εγώ όμως ή στηλή μα, οι άνθρωποι αύτοι ή μέραν καθ' ήμέραν θα δύνανται αυξανόμενοι, θα ήθελε να είπην και εις τήν Κυβερνήσειν μας, να πράττη πέν έτι ήμποτε διά τούς ένθαρρύν, ώστε όλοι "αν κατ' όλιγον εις τόν πνευματικό μας κόσμον, να προστεθών και όσοι εκ τών χωρικών έχουσ τήν Ικανότητα της πνευματικής εξέλιξεως και πρόσόδου χάριν των κοινών.

**ΤΑ ΣΤΕΓΑΣΤΙΚΑ ΔΑΝΕΙΑ**

Περισσότερα έκατομμύρια λαϊκών θά δίδωνται τώρα διά στεγαστικά δάνεια, με χαμηλόν τερον χρονον εξοφλήσεώς των. Σοβαρότατον θεωρείται και τό ποσόν, τό προαριζόμενον διά τούς στερουμένους στέγης και ής τά χωριά. "Αν σκεφή τις τήν διαφοράν και τήν δημωγίαν του παρελθόντος, ερπίσκει άπολύτως δεδικοιολογημένας τās διαδοχικές έκπληξείς των άγορών, οι όποιοι δέν ήμπορούν άκόμη να συνθησούν ότι εισήλθον εις μίαν αλληλίδας νέαν εποχήν έργων και γερνικής άνάδοου. Και ότι διά τό ελάχιστον πράγμα δέν απαιτούνται πλέον δολόκληροι μήνες, ύποσχέσεις και διατυπώσιμοι.

**ΟΙ ΓΕΩΠΟΝΟΙ**

Ουδέεις γεωπόνος, επί τών ήμερών της φαυλότητος έφαινετο διατεθειμένος να μετατεθή εκ των πόλεων διά να ύπηρετήσ η και ής τήν ύπαιθρον. Και όχι μόνον δέν ήτο διατεθειμέ-

ΠΡΩΤΟΝΥΝΤΑ ΘΕΡΙΑ ΙΤΑΛΙΚΑ ΤΡΑΚΤΕΡ "ΕΛΜΕ"

Πωλούνται οι κάτωθι τύποι: "Ιταλικόν τρακτέρ εισαχθέντων άπό έυθείας από τό έργοστάσιον ΕΛΜΕ άπολήτως άχρησμοποίητοι εις τās κάτωθι τιμάδες: 105.000 ΔΡΧ. ΕΛΜΕ ΑΤΛΑΝΤΑ 45 HP με διπλ. διαφω. 80.000 ΔΡΧ. ΕΛΜΕ ΙΤΑΛΙΑ 31 HP με μονά διαφω. "Αποτα διαδοθέν εμπερ. - όπισθία αντίστροφ, ώμοτρο αυτόματον σταθμόν βαλβαμάτικ και τρίνον αεστόρ. Είσογος Οίκου Μη/των "ΚΡΗΤΙΚΗ ΥΠΑΙΘΡΟΣ" Κόροκα 4 Χανιά τηλ. 2853

**Τοιμεντόλιθοι (ΕΙΣ ΤΡΕΙΣ ΤΥΠΟΥΣ) Τοιμεντόπλακες Τοιμεντοσωλήνες Μαλτεζόπλακες**

καί πλήθος άλλων προϊόντων εκ τσιμεντού εις τήν ύπηρεσίαν της οικοδομής. ΠΑΝΗΡΦΟΡΙΑΙ 25-41. ΠΑΤΡΑ-Ι.ΚΗ ΣΦΛΗΝΟΥΡΓΙΑ

**ΔΦΟΙ Ι. ΠΑΝΤΕΛΗ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.**

ΚΟΡΙΝΘΟΥ 22 — ΠΑΤΡΑΙ

**Η LINDE**

**έφθασε στήν Ελλάδα !!!**

**ΓΕΡΜΑΝΙΚΟ ΨΥΓΕΙΟ**

**Linde**

ΜΕ ΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ **LINFROST** 3\*\*\*

**Πραγματική επανάσταση στή διατήρησι των τροφίμων**

- Καταργεί τήν απόψιξη και τό κλάσιμο
- Διαδίδει θερμοστατικό δόξαμο
- Εξασφαλίζει μεγαλύτερη εκμετάλλευσιν χώρου
- Η έξωτερική άνα επίφανεια καλυπταται με φορμάκια και χρομίζοει σαν ροφή

Τό ψυγείο LINDE κατασκευασμένο στή Γερμανία προηγουμέν 10 χρόνια στην τεχνική και στην εξέλιξη των ψυκτικών ουκεύων.

"Εργάζετα άνετα χε μίωνα — καλοκαίρι διότι λόγω της μονοκτικής ικανότητος τόν είναι άπόσβλητο από τις έξωτερικές θερμοκρασίας.

**ΨΥΓΕΙΑ 3 ΑΣΤΕΡΩΝ LINDFROST**

ΠΡΟ-Ι-ΟΝ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΗΣ ΠΙΕΡΑΣ 45 ΕΤΩΝ

Ο μηχανικός LINDE είναι ό έφευρέτης του κλειστού τύπου ψυκτικού μηχανήματος, τό όποιον άπέτέλεσε πραγματική επανάστασιν πρό 45 ετών. ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ

**ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ**

Πλατεία Γεωργίου Α' 50 — Τηλ 39-00

**ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ**

Κορινθου 248 - Τηλέφωνον 43-55

**Λουλούδια**

Στις γιορτές ή ευγενέστερη προσφορά.

Καθαρίζονται... βαφρονται... **ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑΝ**

ΑΥΤΟΜΑΤΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ **Καθαριστήριο ΘΕΟΧΑΡΗ**

Κορινθου 316 - ΠΑΤΡΑΙ - ΤΗΛ 36-59

**SELECT**

Φωτιστικά Παλ'έλαιου

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 47 - ΤΗΛ. 70-108 ΠΑΤΡΑΙ

**Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΕΚΘΕΣΙΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ**

"Απ' ευθείας συνεργασία με τό έξωτερικόν ΜΕΝΑΡΙΝΟΣ — ΣΚΑΡΠΕΤΑΣ

ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 47

Κάθε μας είδος μια ΝΕΑ "εκδοή" **ΑΝΤΖΟΥΛΑΤΟΣ**



**ΕΙΜΑΙ Η ΦΙΑΤ 124**

"Είρετα μέχρι σήμερα έκατομμύρια χιλιόμετρα σε όλα τά κλίματα για να είμαι τέλεια για όσες είμαι 65 CV SAE και 8 φορολογησίμων ίππων. Έγώ διακόφερα και σους 4 τροχοές — Με τον άνετό στό πάτωμα — 4 ταχύτητες άπολύτως συγχρονισμένες — Για 5 άτομα με θερμάνωσιν και πλήρη άερισμόν — 4 πόρτες — Καταναλίτεκ λιγα καθαρία — Είμαι πολυτελέστατη και σταθερή

**Θ Α Μ Ε Β Ρ Η Τ Ε :**

**ΔΥΤΕΛΛΑΣ**

Άγλου Ανδρέου 93 Πατραί Τηλέφ. 41-28

"Απολειστική "Αντιπρόσωποι Πελοποννήσου — Αιτωλοακαρνανίας και "Ηπειρου

**ΟΥΡΟΛΟΓΙΚΗ - ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΗ**

**ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ**

Παθήσεις Προστάτου, Νεφρών, Γεννητικών "Οργάνων", εξοπλισμένη με τά πλέον σύγχρονα μέσα και επί στηρνονικές έγκαταστάσεις.

**Δ' ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΚΟΝΤΟΣΑΚΗΣ**

Τ. ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΝΟΣΟΚΟ ΜΕΙΟΥ PASTEUR ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ.

Διόδοκτορ Παν επιστήμια Κωνσταντινούπολεως Διευθ. Ούρολογ. Κλινικής Γενικού Νοσοκομείου Πατρών. ΜΑΙΖΩΝΟΣ 20 - (Έναντι "Αρσάκιου - Τηλ. 40-96 - ΠΑΤΡΑΙ